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1 vilikoe 20.10.2010 | Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

1. Kaamin (L = 2 H) virta ajan funktiona on esitetty oheisessa kuvassa. Madrita kaamiin va-
rastoitunut energia aikavélilld 0-10 s seka teho ajanhetkelld t = 6 s.
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2. n kappaletta samanlaisia vastuksia on kytketty rinnan, jolloin kytkennan yhdistetty resis-
tanssi on 1 kQ. Kytkennan syottovirta on 50 mA. Mikali jokaisen vastuksen tehon kulu-
tus on 0.25 W, mdarita - ‘

a) vastusten lukumaara ¢) jokaisen vastuksen resistanssi
b) jokaisen vastuksen kautta kulkeva virta d) kytkennan yli oleva jannite

3. Maaritad kerrostamismenetelmalld vastuksessa Rs lAmmaoksi muuttuva teho Prs. R1=1Q),
R,=1Q,R:3=1Q,F=10V,J1=10A, /,=10A.
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4. Mitoita oheisessa piirissd janniteldhde E siten, ettd kuvaan merkitty jannite voo = 4 V.
(Muunna jénniteldhde ekvivalenttiseksi virtalsihteeksi ja kdytd solmupistemenetelmaa.)
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5. Eraan tasavirtalaitteen napoihin kytkettiin vuoron perdan vastukset R; =1 Q ja R, = 100
Q, jolloin vastuksen tehon kulutus P oli molemmissa tapauksissa sama. Mikali laitteen
napoihin kytketddn vastus R; on vastuksen tehon kulutus 10 W. Maarita teho P.
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